

Тени не исчезают в полдень!

Виктория МАЗАНИК,
визажист, стилист,
руководитель
студии «Авангард»,
г. Минск

«Водостойкие солдатики»

Чтобы с макияжем не возникало никаких проблем, нам помогут водостойкие средства. Их ассортимент действительно радует разнообразием. Если раньше знали только о водостойкой туши и помаде, то сейчас в арсенале красавиц – и подводки, и карандаши для глаз и бровей, и тональники, и праймеры, и румяна.

Цепкая и агрессивная?

Не раз сталкивалась с мнением о том, что водостойкая косметика более агрессивна по отношению к коже, особенно молодой. Но это не совсем так! Узнаем, что же внутри баночек. В составе водостойкой косметики – **три основных компонента**, которые «отталкивают» воду и словно «запечатывают» макияж.

Тёплой (впрочем, как и дождливой) порой очень популярна водостойкая косметика. И это правильно – ведь «держать пиццу», как говорят японцы, нужно всегда, вне зависимости от капризов погоды!



1 «Щадящий» силикон

Силиконы и полимеры, которые добавляются в тональные кремы, праймеры (основы под макияж), помады, действительно образуют на коже плёнку. Но! Несмотря на то что она непроницаема для воды, она легко пропускает кислород. Проще говоря, кожа «дышит», поэтому этот компонент не является вредным.

Кстати, раньше силиконы действительно были более плотные и могли закупоривать поры. Но, к счастью, это в прошлом!

2 Воск, или Держим ухо востро!

Воск также не растворяется в воде и чаще всего входит в состав туши. Особенno популярны пчелиный, карнаубский (из листьев пальмы), горный воск и ланолин (шерстяной воск).

Если у тебя аллергия на мёд или на шерсть, внимательно читай состав косметического средства – пчелиного воска и ланолина в нём быть не должно.

3 «Правильные» спирты

И, наконец, третий «кит» водостойкой косметики – это спирты. Факт о том, что они сушат кожу, общезвестен – и он абсолютно справедлив! Но – спирт спирту рознь! Есть и «хорошие» спирты, которые получают из кокосового масла, – они подходят даже для чувствительной кожи.

Смываемся!

Чем же смывать водостойкую косметику? Точно не водой и не тоником, потому что в них нет масел. А ещё кожу нельзя тереть мочалками и другими травмирующими вещами. Безопасно и быстро снять макияж помогут только масла, которые входят в состав двухфазных средств (наноси их на ватные диски или на обычную вату).

Но самый лучший вариант для юной кожи – это гидрофильное масло!

При соприкосновении с водой оно превращается в лёгкую эмульсию, которая, подобно пылесосу, «собирает» остатки косметики и любые загрязнения. А после очищения легко смывается прохладной кипячёной водой, не оставляя жирной плёнки на коже.

План В

Тем не менее водостойкую косметику не стоит использовать слишком часто (чаще 2-3 раз в месяц). Альтернатива ей – закрепление макияжа с помощью специального спрея-фиксатора для макияжа.

План С

Есть и ещё один очень простой, «домашний» способ удержать макияж на лице. Итак, держи лайфхак от визажиста!

Вместо спрея-закрепителя можно использовать и обычную минералку. Просто налей её в бутылочку с пульверизатором и пользуйся на здоровье. Соли и минералы, входящие в её состав, не только закрепляют макияж, но и благотворно действуют на кожу.